CARPMA (SLEMi PRORLEMLERI — 1

1) Sinem, kumbarasina hergiin 13
TL para aflyor. Sinem bir haftada
kac TL para biril«h‘rir?

. 5)Ezsi tanes: 6 lira olan $eker(er-
den 5 tane, tanesi 3 lira olan

saklzlarclan + tane altrsa sod-ncnya
kac lira Scdar-7

2) 1 a3cla 15 ki’coF ol(uaan bir 5@-

rency 14 t,ulcla kac tane ki-ta,:
okumus elur?

6)2 onluk 3 birlikten o,.u$cn
say ile 4 birlik 1 onluktan olusan
sSayintn - garpimi koq-hr?

3) CorPanlorclan bim’ iki ‘ooscmakll
cakamlar farkli en kicik cif+
Sd:jldlr. Diéer gorpan ise 9 dur,
Bu carpma
olur?

is\emini n sonucu kac

P24 saywsnin 17 katnn 238
fozlas: kaqitr?

4) Ral(am'arn -cor“t ug basamak i
en lwc;d,: sayt | — budu‘k ra-

kam carparsak sonug kag olur?

8)Marketci Mihat amca herei}n {
dizine Yumurita satmaktadir

Nihat amca 15 aﬂnc!e kag, Humur-(a
$Q+MI$+IF?

_@hatem.sefika_ogrimn




GCARPMA ISLEM| PROBLEMLERI—2

TL para atmalktadir. 12 gun para

kalmus-hr?

1*‘Ha'ﬁce} kumbarasina heraiin 20

biriktiren Vigi{-, parasinin 68 TL'sinf
horccmlshr. Gen‘:je koq. TL parasi

| 5-OnlU§0 8uvarlanclqémcla 30 o(on

en buduk sa;;mm 92 4atinin 192
el:s'agi kactir

2*A5$e teyze 3 sepet ceviz almig.

verirse eeriUe kag cevizi kali?

Her sepette 125 +ane ceviz vardr.
Cevizlerin 96 tanesini komsusuna

6-Yesim 17 ao.ﬂnclaahr. Ablasinin
Yyast ise Yesim'in Yasin 3 katindan

21 eksiktir. lkisinin Hoslcm +oplaml
kaq-hr?

3-Bir ciftlikte 17 koyun, 28 tavuk
vardir. Ciftlikteki 'naﬂvanlarm oaak
50.3(‘0” 'BoPlam( kac alur!

7-Bir sinema salonunda 16 sira
koltuk vardir. Her <sirada ise 9

koktuk vardir. Sinema <salonunda
58 izlegici olduguno gore kog

tane bo$ koltuk Vardu-?

4400 sayisinin 283 eks@'nin
L kati kac olur?

8-6 katl bic apartmanin her katinda
4 daire vardir. Her r.:lqirecje 5 ki;i

olduguna Sé‘re cpdr'f‘monc!a kag
ki$i VGFCJ(F?

. @hatem.sefika—ogrtmn



